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3agava

KyjHaTta BO egHa fgeTcka rpaguHka uMa 3a 3ajada ga um obesbegun 3gpasa
ucxpaHa Ha peuata (ga obes3begu xpaHa Koja M 3agoBosyiyBa MWHUMAnNHUTE
notpebu 3a 3gpaBa ncxpaHa), Npu Toa Aa rv cBege CBoUTe TPOLIOUU HA MUHUMYM.
EnoHo MeHn 3a epeH o6pok ce coctom of: neb, nytep, mapmanag, MHTerpaneH
OUCKBUT, MIIEKO M COK. XpaHNMBMOT COCTaB Ha CeKoja Of OBME XpaHMW, Kako U
TPOLLOKOT 3a HUB € JafeH BO criegHaTta Tabena.

XpaHa kanopuv og | BKynHo | BuTaMuH C | npoTenHn | LeHa
acTHTe kanopuw | (mg) (9) (neH.)
neb (1 napye) 10 70 0 3 5
nytep (59) 75 100 0 4 4
mapmanag (59g) 0 50 3 0 7
WHTerpaneH 20 60 0 1 8
oucksuT (1 napye)
mreko (1 yawa) 70 150 2 8 15
cok (1 vawa) 0 100 120 1 35

MuHumanHute noTpebu 3a 3gpaBa xpaHa ce cnegHute. Cekoe gete Tpeba aa BHece
mery 400 n 600 kanopun no obpok. He noseke o 30% oa BKynHUTE Kanopuun Tpeba
Aa bupat og mactute. Cekoe gete Tpeba aa npumu Hajmanky 60mg sutamud C n
12g npoTeumHn. lloToa, Of YMCTO MPaKTUYHU NPUYMHK, Ha Cekoe aeTe My ce
noTpebHN No TOYHO 2 Napyursa Nebd (3a Aa cu HanpasBu CEHOBUY), HajManky no Ase
nopuuun nyTep, Kako U Mmapamanag, u HajManky 1 Jawa Te4YHOCT (MSIeKO U/uUnu Cok).
Co KakBO MeHM, KyjHaTa Ha rpaguHkaTa, ke rv 3agoBOfn MUHMManNHUTe noTpebu 3a
3[paBa XxpaHa U UCTOBPEMEHO Ke MM MUHMMKU3Upa TpoLuouuTe.

dopmynupaj ja coogseTHata J1N-3agava.

[paduHkama pewasa 0a 20 rpuMeHysa ornmumasiHomo MeHU CEeKoj OeH
00 Hedenama (nMoHedesrHUK-Nemok), co moa wmo Hajmarnky dea rnamu
80 Hedenlama Oeyama Ha MeHUmMO Oa umMaam MJIeKo, HajMmarnKy dea
namu Oa umaam uHmMezpaneH buckeum, U mo2aw Koza Ke umaam
UHmMeepasneH buckeum Oa Hemaam mapamariad Ha MEHUMO 3a moj O€H.
Co kakeo HedenlHO MeHu mpeba Oa u3nese 080j nam KyjHama?
@opmynupaj ja coooeemHama J11-3adava.



PeweHne Ha 3apgavaTa

Xjj - KONMMYeCcTBO Of i-TUOT MPOU3BO[ BO |-TUOT AEH.
i=1,2,3,4,5,6 (coogseTeH peaeH 6poj og TabenaTta Ha npon3Boam)
j=1,2,3,4,5 (noHegenHuK oo NeTok)

yj - Aann nMma nHterpareH OUCKBUT HA MEHUTO BO j-TI/IOT OeH
Zj — fanu mnma Mneko Ha MeHUTO BO j-TVIOT OeH

a, b - napametpu ( uenu 6poesu)

min{ 5 z xq; + J'ZI:—' - ?2 x3;+8 ZJ;’I"’" + 15 sz"‘.s" + 35 Z Xg;
=1 i=1 i=1 =1 [= =

1 ) 70 X1j+1 00 ng+50 X3j+60 X4]'+1 50 X5j+1 00 Xgj < 600, ]=1 ,2,3,4,5
2) 70 X1j+1 00 ng+50 X3j+60 X4]'+1 50 X5j+1 00 Xgj 2400, j=1 ,2,3,4,5

3) 21 X1j+30 X2j+1 5 X3]'+1 8 X4j+45 X5j+30 XejZ 10X1j+75 X2j+20 Xqj+

70 Xsj &11 X1j'45 X2j+1 5 X3j'2 X4j'25 X5j+30 XGJ'ZO ]=1 ,2,3,4,5

4) 3 xy+2x5+120 X260 j=1,2,3,4,5
5) 3 xi+4 xg+X4+8 Xx5+xg212  j=1,2,3,4,5
6) xy=2J=12345
7) x3;22 j=12345
8) x3,=2 j=12345
9) st xg=l= 12,345
10) vye{0,1}, j=1,....5
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(¥i-1) X4=0
(x4-a)y=0 a1
yixg = 0 j=1,2,3,4,5
Xg+y21  j=1,2,345
2=00%5=0  j=1,2,3,4,5

(z-1) x5 =0

(x5 -b) =0 b1

x;=20,i=1,6j= 1,5

3Hauyewe Ha (hyHKUMjaTa Ha uenTa:
MuHuManuanparwe Ha TPOLLOKOT npu n3paboTka Ha HeAEeNTHO MeHN

3HauyeHw-e Ha orpaHMyyBamara:

MakcumarneH 6poj Ha kanopum

MUHUMareH 6poj Ha kanopum

HajmMHory 30% o BKYNHUOT 6poj Ha Karopumu ce kanopumn og Mactu
Hajmarnky 60mg ButamuH C

HajMmanky 12g npotenHu

TOYHO 2 napyuta neb

Hajmarnky 2 nopuum nytep

Hajmarky 2 nopuuu mapmanag

HajMarnky 1 yawa Te4HOCT (COK U/MNu Mreko)

HajMarky ABa naTm HeenHo Aa nma nHterpaneH GuckBuT
HajMarky ABa naTv HeenHo Aa nma MIieko

BpcKa nomery npoMeHnvBaTa ganu uma nHterpaneH GUCkKBuT Toj AEH U

6pojoT Ha MHTErpanHn GUCKBUTI BO UCTMOT O€EH
BO WUCT IEH HEMaam Wnv UHTerpaneH 6UcKBUT Unn Mapmanap,

BO UCT A€H UMaam wunv nHterpaneH 6Gucksut unu mapmanag (Bo 4eHOT Kora
“Maart uHTerpaneH 6ucksuT, Xz = 0, LITO 3Ha4M Aeka y; 2 1, na nopaau
orpaHudyBaweTo 10 nmame y; = 1. Bo geHot Kora umaat mapmanag, =0,

LUTO 3Ha4M Aeka Xgj = 1, 1 nopaam orpaHuyyBaeTo 8, 0Ba € CUrypHo
NCMNONHETO.)

BpCka nomery NpoMeHnvBaTa Aanv nMa Mreko Toj AeH 1 6pojoT Ha YaLm

MJ1eKO BO UCTUOT [O€EH
HEeHeratTMBHOCT



